
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ
PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

ATA DA 3a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
MAMORÉ, REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODOTERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVALEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 18 DE 
FEVEREIRODE 2019.

Aosdezoitodias do mês defevereirode dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário 
das Deliberações “João Francisco Clímaco”, situado à Avenida Desidério Domingos 
Lopes, n° 3040, Bairro João Francisco Clímaco,realizou-se a TerceiraSessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão 
Legislativa, da OitavaLegislatura do Poder Legislativo Municipal. Com a presença dos 
vereadores:Altamir Fochesatto, Anael Nogueira Lima, André Luiz Baier, Antônio 
Barroso Viana, Antônio Hiran Matos de Araújo,Edivaldo de Oliveira de 
Jesus,Francisco Célio Brito Silva, Jerry Adriani Carneiro Barbosa, Valberto de 
Oliveira Alicrim,Valdomiro Lucio dos Santose o ver. PresidenteDenizio Pereira da 
Costa. O presidente abre a sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo 
de Nova Mamoré na forma regimental havendo quórum legal, declaro aberta a 
TerceiraSessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”.Logo após o presidente e os demais 
vereadores dispensaram a leitura da Ata daSessão anterior, ficando aprovada. Ato 
contínuo,não havendo expedientes expedidos e recebidos para serem lidos, o presidente 
substituto, vereador Altamir Fochesattopassoupara o PEQUENO EXPEDIENTE, no 
qual os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com 05 (cinco) minutos sem a parte: o 
primeiro foi o vereadorValberto de Oliveira Alicrim (PODE):iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 
presentes com boa noite. Ato seguido comentou a respeito dos serviços que estão sendo 
realizados na estrada-parque pelo DER, disse que faz tempo que ele e os colegas 
vereadores solicitaram tais serviços, mas só agora (tempo inoportuno, por causa das 
chuvas) é que começaram, e isso tem causado muitos problemas ao distrito de Jascinópolis, 
pois tem dificultado a locomoção, ao mesmo tempo também agradeceu pelos serviços 
estarem sendo executados e exclamou: “antes tarde do que nunca” e também parabenizou o 
pessoal que estão trabalhando na recuperação das pontes. Logo após, o vereador voltou a 
falar da situação do Posto de Saúde de Jascinópolis, disse que está deixando a desejar e 
informou que esteve com o secretário de saúde para tratar do assunto, pois o Posto está 
sem técnico de enfermagem, sem médico e sem ambulância. Em seguida agradeceu aos 
colegas vereadores por ajudá-lo a conseguir uma ambulância (por meio de emenda 
parlamentar)para aquele distrito. Ato contínuo, o vereador falou sobre a situação da escola, 
informou que aulas começou e que os professores estão lecionando na escola “velha” onde 
“chove mais dentro que fora”, sendo que a escola nova está pronta, mas não pode 
funcionar porque está sem instalação elétrica. Logo após finalizou sua participação. O 
segundo foi o Edivaldo de Oliveira de Jesus (PSDB): iniciou fazendo os agradecimentos 
a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa 
noite.Ato seguido, solidarizou-se corroo vereador “Chapéu” e disse que o seu distrito está 
passando por dificuldades parecidas. Em seguida relatou que desde sexta-feira está no 
hospital, devido sua filha está passando por problemas de saúde, e tem observado que há 
uma falta de respeito para com as pessoas que precisam de atendimento, informou que foi 
preciso ir atrás do médico e pressioná-lo para que este viesse atender aos pacientes. Logo 
após falou da situação da escola no distrito de Palmeiras, disse que há muitos anos está
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desassistida pelo poder público e está enfrentando sérias dificuldades para se manter 
funcionando e elencou todos os problemas. Disse ainda que já cobrou por providências, fez 
denúncias, mas nada foi resolvido. Finalizou sua participação falando acerca da condição 
em que se encontra a Linha D, informou que está demorando 02 (duas) horas para fazer o 
trajeto do distrito de Palmeiras até a cidade por causa da precariedade da estrada e 
defendeu que o prefeito deveria cumprir as promessas que fez em palanque. Ato contínuo, 
o presidente da Casa, vereadorDenizio Pereira da Costacumprimentou os colegas 
vereadores e a todos os presentes com boa noite, agradecendo-os por estarem na Sessão, 
dando a eles, boas-vindas.Em seguida passou a oportunidade para o terceiro vereador que 
fez uso da palavra: vereador Célio Brito (MDB): ao iniciar cumprimentou o presidente, os 
colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite, em especial, aos agentes 
comunitários da saúde. Ato seguido, falou acerca da pauta da Sessão, onde será deliberado 
um projeto de lei de autoria do poder executivo que regularizará o piso-salarial dos agentes 
comunitários de saúde. Direcionando a palavra a eles (agentes comunitários de saúde), 
disse que é com prazer que exercerá o seu papel de legislador, adiantando que votará a 
favor de tal projeto de lei. Complementou o assunto falando da importância de tal 
profissão, prestando-lhes homenagem. Em seguida informou que Nova Mamoré tem a 3a 
(terceira) maior malha viária do estado, e que apresentou proposta ao deputado Gean de 
Oliveira, para de transformar a Linha vicinal 29 B em RO (Rodovia). Continuou dizendo 
que sabe que tal proposta já foi feita, mas nunca obtiveram respostas, portanto está 
reiterando a solicitação de o governo transformar a Linha vicinal 29 B em Rodovia e 
defendeu explicando a necessidade do atendimento da proposta. Em seguida finalizou sua 
participação. O quarto vereador foi o Anael Nogueira Lima (MDB):iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 
presentes com boa noite. Ato seguido, expressou sua opinião, na qual diz que o prefeito 
não está preocupado com nada em relação ao município, sequer está preocupado com a 
limpeza da cidade. Continuou dizendo que: tem observado os projetos de leis que trata de 
remanejamento de recursos de uma secretaria para outra a fim de pagar diárias a 
servidores, mas não vê nenhum remanejamento para a secretaria de obras, cujo recursos 
ajudaria na melhoria das condições das estradas da zona rural.O vereador continuou 
criticando a Administração pelos diversos problemas que o município está enfrentando e 
mostrou-se indignado, pois a população tem pagado os impostos abusivos, mas não está 
tendo retomo, destacou como abuso, a cobrança de IPTU nos distritos e, declarou que 
jamais permitiria a aprovação do projeto de lei que instituiu tal cobrança aos distritos e 
criticou o prefeito e os parlamentaresda legislatura anterior por aprovarem tal projeto. 
Reforçou as críticas ao poder executivo e logo em seguida finalizou sua participação. O 
quinto foi o vereador Antônio Hiran Matos de Araújo (PSB): ao iniciar cumprimentou o 
presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato contínuo, 
ironizou dizendo que o prefeito melhorou, disse que antes era “o prefeito do whatsapp” e 
agora é o “prefeito do vamos ver”. O vereador continuou criticando o prefeito, chamando-o 
de irresponsável. Criticou ainda as recorrentes trocas de secretários da educação e disse 
esperar que o novo secretário, Gerry, faça uma boa gestão. Dando continuidade, entre 
outros problemas que o município enfrenta, o vereador citou a situação do hospital, 
informou que foi abordado por servidores que o informou do quanto cai água dentro do 
hospital quando chove. Ante a essa situação, o vereador observou que a empresa que 
construiu o hospital é a mesma que construiu a_escola no distrito de Jascinópolis, alertando 
que poderão enfrentar o mesmo problema. Em seguida defendeu que o ex-prefeito Laerte é 
quem deveria pagar pela substituição da cobertura do hospital e acionando os colegas 
vereadores para tomarem providências. Finalizou sua participação parabenizando os 
manifestantes que se posicionaram contra o aumento do preço da conta de luz e dizendo 
que espera que os deputados e senadores revertam essa situação, pois há três usinas 
hidrelétricas no estado, não sendo justo pagar um valor tão alto na conta de luz.Não
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havendo mais ninguém inscrito no pequeno expediente, o presidente passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com 
direito a 10 (dez) minutos com a parte. O primeiro foi o Antônio Barroso Viana (SD): 
iniciou fazendo os agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas 
vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato contínuo, direcionando a palavra aos 
agentes comunitários de saúde, declarou seu apoio a tudo que for a beneficio dos 
servidores públicos. Em seguida parabenizou o deputado federal Léo Morais e ao senador 
Marcos Rogério que, segundo ele, sempre têm lutado pelo povo de Rondônia. Em seguida 
questionou o porquê de o prefeito ter colocado ponto digital somente na secretaria de saúde 
e informou que na próxima semana, entrará com um requerimento, para que o prefeito 
também coloque ponto digital nas outras secretarias, principalmente na secretaria de 
educação. Ato seguido, replicou ao vereador Irmão Idi, defendo que, não há mal 
atendimento no hospital e sim falta de profissionais, informou que há somente um médico 
de plantão por dia e que não está sendo suficiente para atender a demanda. Também 
informou que tem solicitado teste seletivo para contratação de novos servidores em geral, 
principalmente para a área da saúde. Logo após falou sobre a enchente, citou algumas 
Linhas que já estão interditadas, sem acesso à BR425 e que no dia seguinte estará em 
Porto-Velho junto com outros vereadores, buscando das autoridades competentes, 
alternativas para resolver o problema e ainda levará a situação ao responsável pela usina 
hidrelétrica de Jirau, afirmando que a enchente é consequência da barragem das usinas. Em 
seguida também falou da situação do hospital, reafirmou que o vereador Hiran disse: que 
está chovendo dentro do hospital e que os serviços de execução da obra não foram de boa 
qualidade. Ironizou dizendo que o prefeito Claudionor foi “corajoso” ao assumir o 
município na situação que o ex-prefeito, Laerte Queiroz, deixou e argumentou que a culpa 
de o município está nessa situação é da própria comunidade que votou em um prefeito sem 
capacidade. Alertou que ano que vem é ano de eleição e que o povo deve estar atento, não 
deixar se iludir com falsas promessas. Finalizou sua participação falando acerca do 
transporte escolar, criticou o atraso e, informou que o secretário de educação lhe garantiu 
que até o próximo dia 07 (sete), os ônibus já estarão carregando os alunos da zona rural.O 
segundo foi o vereador Edivaldo de Oliveira de Jesus (Irmão Idi) -  PSDB:novamente 
cumprimentou a todos os presentes com boa noite. Ato seguido, informou que esteve junto 
com outros vereadores no gabinete do deputado Gean de Oliveira, onde protocolou seu 
pedido de emenda parlamentar destinada à iluminação pública do distrito de Palmeiras, 
informou ainda que protocolou uma solicitação na Eletrobrás pedindo a disponibilização 
de energia elétrica para o setor chacareiro de Palmeiras, que há mais de 10 (dez) anos não 
tem energia. Ainda sobre sua viagem a Porto-Velho, o vereador informou que esteve com o 
Diretor do DER buscando parceria para o levantamento e aterro da ponte sobre o rio Cutia, 
disse que foi a própria comunidade que custeou a construção daquela ponte e que agora 
estão necessitando que seja feito o levantamento dela -  ponte. Também falou acerca das 
condições das pontes da Linha 21 que estão precisando de reparos e que àquela 
comunidade está preocupada, pois logo começarão as aulas e que essas pontes não 
suportarão o tráfego de ônibus por cima delas. Em seguida disse que, embora reconheça a 
honestidade do prefeito, não se eximirá de fazer críticas a ele, defendeu que suas críticas 
são construtivas e que o prefeito é de uma Administração continuada, lembrou que na 
campanha política, o atual e o ex-prefeito, ao se reunir com os concorrentes políticos 
afirmou que estava tudo “engrenado” para dar continuidade à gestão, ante a essa 
lembrança, o vereador fez uma colocação dizendo que essa “engrenagem” está mais para 
“marcha ré” e citou os principais problemas do município para embasar a sua colocação. 
Finalizou sua participação deixando seus agradecimentos ao deputado Gean de Oliveira 
por tê-los recebido cordialmente e ainda destacando que continuará fazendo o seu trabalho 
de fiscal do povo enquanto vereador.O terceiro foi o vereador Jerry Adriani Carneiro 
Barbosa (PTB): ao iniciar cumprimentou aos presentes, o presidente e aos colegas
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vereadores com boa noite. Ato contínuo declarou seu apoio aos agentes comunitários de 
saúde e continuou dizendo que sempre estará do lado dos interesses da população. Dando 
continuidade ao assunto, informou acerca de sua indicação ao prefeito, na qual pede a 
gratificação de auxílio-saúde aos funcionários de município e pediu ao presidente do 
Sindicato para que pressione o prefeito a pagar tal gratificação^ Em seguida agradeceu ao 
ex-deputado federal Lindomar Garçom pela disponibilização de recursos que possibilitou a 
aquisição de uma VAN para atender aos pacientes de hemodiálise, por disponibilizar 
também uma caminhonete e mais um carro popular para atender a secretaria de saúde. 
Agradeceu também ao ex-deputado federal Nilton Capixaba pelos recursos que 
disponibilizou ao município e também ao ex-senador Valdir Raupp pela ambulância cedida 
a Nova Mamoré, em atendimento às suas solicitações. Em seguida falou de sua 
preocupação com os setores do município que estão alagados, citando cada um deles, 
alegou que os alagamentos são consequência das usinas hidrelétricas e informou que está 
propondo uma audiência pública para tratar do assunto. Dando continuidade, relatou sobre 
sua viagem a Porto-Velho, destacando seu objetivo de conseguir emenda parlamentar para 
iluminação pública do município e frisou sobre o quanto está sendo inconveniente a falta 
dela (iluminação pública).Também informou que tem tentado angariar recursos para o 
esporte e que vai entrar com um requerimento solicitando a VAN que atualmente atende 
aos pacientes de hemodiálise, para que volte a fazer o transporte dos alunos que estudam 
na UNIR e que também dê suporte ao esporte, já que os pacientes de hemodiálise terão 
uma nova VAN. Logo após finalizou sua participação agradecendo a presença de todos. O 
quarto vereador foi o Anael Nogueira Lima (MDB): ao iniciar, novamente cumprimentou 
aos presentes com boa noite. Ato contínuo falou acerca da solicitação dos moradores das 
Linhas 29C, 30C e 31C que estão pedindo a disponibilização de uma caçamba para jogar 
pedra nos barreiros naquelas estradas, disse que está preocupado se vai conseguir que essa 
caçamba seja enviada àquelas Linhas. Ainda sobre o assunto, afirmou que a secretaria de 
obras está bem estruturada e, citou todos os maquinários que o município dispõe, alegou 
que o problema é a falta de recursos para manutenção desses maquinários. Em seguida 
falou da falta de servidores no Posto de Saúde de Nova Dimensão, informou que no 
domingo esteve naquele Posto de Saúde, no qual tinha 04 (quatro) emergências e só tinha 
01 (uma) enfermeira e defendeu quanto à necessidade de haver um médico de plantão nos 
finais de semana. Continuou falando das complicações da saúde nos distritos do município. 
Logo após reclamou das condições dos ônibus escolares e por ainda não está em 
funcionamento. Também voltou a falar da necessidade das mudanças de horário e de 
remuneração que precisam ser feitas nos serviços dos “braçais” a fim de melhorar o 
funcionamento da secretaria de obras e em seguida finalizou sua participação. Ato seguido, 
o vereador Altamir Fochesatto voltou a ocupar a cadeira do presidente e passou a palavra 
ao vereador André Luiz Baier (PT), sendo ele, o quinto vereador a fazer uso da palavra: 
ao iniciar cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 
boa noite. Ato contínuo, respondendo ao vereador Hiran sobre a situação do hospital, 
informou que já acionou a secretaria de saúde para que,notifique o engenheiro responsável 
pela obra para que ele corrija o problema, lembrou que a obra ainda não completou os 05 
(cinco) anos, portanto a empresa ainda é responsável. Em seguida falou acerca da enchente 
e sobre o quanto a vazão dos rios têm aumentado e que a situação é preocupante. Logo 
após, a pedido do vereador Chapéu, falou a respeito do ofício de autoria dele, Chapéu, 
endereçado ao deputado Alex Redano, em que pede a prestação dos serviços de emissão de 
documentos em geral, no distrito de Jascinópolis e, pediu para que os colegas vereadores 
também subscrevessem o ofício. Ato seguido falou sobre a privatização da 
ELETROBRÁS, alegou que na época em que foi discutido e decidido sobre a privatização, 
houve irregularidades/ilegalidades na formação nos documentos que autorizaram e que 
também a população se acovardou, não houve manifestações suficientes para impedir tal 
ato. Disse que a nova dona ENERGISA, da região Nordeste e que em alguns lugares
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daquela região, o povo voltou a usar lamparinas por não conseguir pagar a conta de luz, 
ante essa informou, o vereador alertou que, se o povo de Rondônia não “acordar”, também 
voltará a usar lamparinas. Ainda sobre o assunto, o vereador explicou sobre os 
procedimentos que estão sendo tomados contra o aumento abusivo na conta de energia e 
informou que está reunindo um abaixo-assinado, explicou os pontos onde será colhida as 
assinaturas e que, depois de colhida as assinaturas, o documento será levado à bancada 
parlamentar, que está à frente do assunto, em Brasília.Também informou que tem uma 
propositura, para na próxima terça-feira às 16:00 horas, ser realizada uma audiência 
pública com a comunidade e as autoridades para tratar sobre o aumento da conta de 
energia, a fim de reunir documentos para levar às autoridades e convidou a todos quantos 
puderem participar.Em seguida apresentou o Projeto de Resolução de sua autoria no qual 
Institui a Tribuna Livre na Câmara Municipal de Nova Mamoré e dá outras providências, 
justificou sua propositura e explicou o trâmite que será observado até a aprovação da 
mesma. Finalizou sua participação falando acerca da educação, defendendo que precisa ser 
elaborado um novo modelo na aplicação da educação na zona rural, pois o que tem, não 
está dando certo e citou exemplos de outro município que adotou medidas que estão dando 
certo, explicando quais são elas. Logo após o presidente da Casa, vereador Denizio 
retomou seu acento à mesa e deu oportunidade ao sexto vereador a fazer uso da palavra, 
vereador Altamir Fochesatto (PDT)^ ao iniciar, cumprimentou o presidente, os colegas 
vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido, explicou que os serviços de 
recuperação na Linha D, parou nas imediações da Linha 02 por falta de combustível nas 
máquinas e exclamou: “Se o estado não tem combustível para abastecer as máquinas, 
quanto mais o município”. Ainda sobre o assunto, informou que na semana seguinte, os 
serviços serão retomados e observou que a Linha D é de responsabilidade do estado, não 
do município. Disse que eles (vereadores) devem cobrar dos deputados e senadores que 
apoiaram, para disponibilizar recursos destinados à recuperação da Linha D. Logo após, 
informou que solicitou do secretário de obras, Donaldo, para fazer a limpeza do mato ao 
redor da Quadra de Esportes do bairro Planalto, pois a população está reclamando por isso. 
Também informou que disponibilizou sua própria máquina para carregar rachão (pedras 
grandes) até a 8a Linha, e despejar onde estava interditado o trânsito, viabilizando 
novamente o tráfego.Defendeu o secretário de obras, argumentando que é por falta de 
recursos que o trabalho não anda, mas que ele tem boa vontade e que sempre o tem 
ajudado como pode.Vereador Hiran pede a parte: argumenta que é irresponsabilidade 
dos gestares as máquinas estarem paradas, pois não fazem a revisão delas e informou que 
acionou a Calha Norte para fazer essas revisões. Vereador Altamir retoma a palavra: 
discorda que a culpa é do secretário e novamente argumenta que é da falta de recursos e 
que ninguém veio fazer revisão. Finalizou sua participação informando que não poderá 
acompanhar os vereadores amanhã em Porto-Velho, pois está fazendo parte da Comissão 
da Defesa Civil e que eles estarão averiguando localidades que estão alagadas e, só poderá 
está na capital na quarta-feira. Logo após, o presidente da Casa, vereador Denizio fez uso 
da palavra: parabenizou os agentes comunitários de saúde pela conquista e fez um breve 
relato do trâmite na esfera federal até que esse projeto de reajuste de seus salários chegasse 
nessa Casa de Leis. Em seguida informou que quase não colocou em pauta pois discordava 
que o reajuste fosse retroativo a fevereiro, disse que deveria ser retroativo a janeiro, mas ao 
conversar com os colgas vereadores, soube que foi acordado entre os agentes e o prefeito. 
Finalizou o assunto pedindo aos servidores que, quando tiverem uma reunião com o 
prefeito dessa natureza, convidem os vereadores para participar também.Dando 
continuidade,não havendo mais ninguém inscrito no GRANDE EXPEDIENTE, o 
presidente passou para a ordem do dia. A primeira propositura foi oRequerimento n° 
001/2019 -  de autoria do Vereador André Luiz Baier. O Vereador que o presente 
subscreve REQUER ao Presidente da Câmara Municipal de Nova Mamoré/RO, senhor 
vereador Denizio Pereira da Costa, no sentido de solicitar apoio para realizar uma
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Audiência Pública para discussão do tema: “Aumento abusivo da tarifa de energia 
elétrica em Rondônia e apoio à Ação Civil Pública contra o aumento abusivo da tarifa 
de energia elétrica”, a ser realizada em 26/02/2019, às 16 horas, no Plenário desta Casa 
de Leis.Sendo discutido e aprovado. A segunda propositura foi oProjeto de Resolução
n°001/2019 -  de autoria do vereador André Luiz Baier que Institui a Tribuna Livre na 
Câmara Municipal de Nova Mamoré e dá outras providências. A propositura foi lida em 
plenário e deixada sobre a mesa para cumprir prazo de pauta conforme determina o 
Regimento Interno.A terceira propositura foi oProjeto de Lei n° 015-GP/2019 -  de 
autoria do Poder Executivoquedispõe sobre a alteração do piso salarial profissional dos 
Agentes Comunitários deSaúdee dos Agentesde Endemias. Sendo discutido e 
aprovado.Não havendo mais nada a ser deliberado, o presidente passou para 
aEXPLICAÇÃO PESSOAL,onde o vereador Valberto de Oliveira Alicrim (Chapéu) -  
PODE fez uso da palavra: ao iniciar, novamente cumprimentou a todos os presentes com 
boa noite. Ato seguido expressou seu contentamento pela inauguração do Posto dos 
Correios em Jascinópolis e informou que a comunidade também está muito feliz por esse 
feito. Finalizou falando também sobre a festa de inauguração do Banco CREDSIS naquele 
distrito e, demonstrou-se feliz pelo desenvolvimento de Jascinópolis e informou que o 
deputado Alex Redano disponibilizará R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para 
iluminação pública daquele distrito.Não havendo maisninguém inscrito na explicação 
pessoal, o presidente Denizio Pereira da Costa finalizou a Sessão dizendo: “Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Nova Mamoré encerro a TerceiraSessão 
Ordinária do PrimeiroPeríododa Terceira Sessão Legislativa da Oitava legislatura desta 
Câmara Municipal”. No mais segue esta ata assinada por mim, vereadorAnael Nogueira 
Lima -  Io Secretário, pelo vereador André Luiz Baier -  2o Secretárioe pelo vereador 
Denizio Pereira da Costa -Presidente desta Casa de Leis.
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